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JMÉNO: Amélie Udržitelná 

VĚK: 22 

NÁRODNOST: Česká 

POCHÁZÍ Z: Hradec Králové 
ZAMĚSTNÁNÍ: Studentka 
VZDĚLÁNÍ: Bc., nedokončené NMgr. 
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Popis 

Amélie je nadšencem pro udžitelnost a ekologii s duší požitkářky.  

Je sběratelkou autentických zážitků a informací, takže ráda 

individuálně cestuje a masový cestovní ruch není nic pro ni. Zároveň 

má ale ráda svůj komfort, takže dobrodružné formy cestovního ruchu 

nevyhledává. Nejraději cestuje vlakem či autobusem, kvůli její orientaci 

na ekologii a udržitelnost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ubytování si nejraději zajišťuje 

přes skrze portál AirBnb či 

Booking. Nejen, že je toto 

udržitelnější varianta, vzhledem 

k tomu, že svým poplatkem 

nepodporuje nadnárodní 

hotelový řetězec, ale také je to 

finančně přijatelnější verze pro 

studenta.  

Většinou si vaří sama, přičemž ráda vaří z lokálních a sezónních 

surovin. Pokud volí stravování v restauracích, tak vyhledává spíše 

menší restaurace, často s veganskými variantami stravování,  

 

 

 

 

 
 

Charakteristika 

❖ Ráda cestuje, ale klade přitom důraz 

na udržitelnost a ekologii. 

 
❖ Hojně využívá spíše ekologičtějších 

způsobů cestování. 

 
❖ Tento hlavní zájem se promítá i do 

způsobu výběru služeb apod. 

 
❖ Využívá sociálních sítí pro sdílení 

tipů na udržitelnější formy cestování. 

 

❖ Požitkářka a nic jí nesmí uniknout. 

 

❖ Vždy zvolí individuálnost přes 

masovostí. 



 

i když vegankou jako takovou není. Ráda si 

jednou za čas dopřeje i pořádný steak či 

burger. S těmito variantami stravování to 

však nepřehání. Stále je to ale studentka, 

takže se poohlíží i po cenově dostupných 

podnicích. Ráda také navštěvuje 

alternativnější podniky, např. vyhledává čajovny nebo podniky 

s možností zapůjčení vodní dýmky, kde ráda tráví večery.  

Nepohrdne ale i občasnou studentskou zábavou, takže si ráda zajde  

na dobré lokální pivo či víno, na kterým si popovídá s kamárady,  

kteří jsou jí blízcí. Nebojí se ale navazovat kontakty i s cizími lidmi, od 

kterých se vždy ráda něco naučí. Ráda tančí, tudíž ani návštěva 

nějakých diskoték pro ni není cizí. 

Ve volném čase ráda vycestuje také do přírody,  

kde vyhledává zajímává, dosud neobjevená místa. Opět ale spíše volí 

místa dobře dostupná pěšky, vlakem či autobusem.  

V rámci dané lokality se ráda dozvídá o její kultuře, historii, památkách 

a jiných zajímavých místech. Nerada něco promešká, takže zaručeně 

musí vždy prozkoumat každé zákoutí lokality. Nepohrne také místními 

kulturními akcemi. Je to požítkářka, která ale při své zábavě myslí na 

budoucnost planety a snaží se tak kombinovat příjmné s udržitelným. 

Své rozhodnutí (co navštívit, kde se 

najíst) staví na recenzích, které 

vyhledává např. na Google, Trip 

Advisor nebo soc. sítích jako např. 

Facebook nebo Instagram.  

Mezi Améliiny zájmy patří sport, 

zájem o ekologii, cestování, poznávání nové kultury, dobré jídlo  

a získávání nových zážitků. Má ráda aktivní formu dovolené a nerada 

se nudí. Na svých dovolených vyžaduje poznat co nejvíce místních 

atraktivit a kulturních akcí. Zároveň ale nemá ráda tzv. „hlavu na 

hlavě“, takže turisticky atraktivní destinace ráda navštěvuje mimo 

hlavní sezónu. Amélie také hovoří třemi jazyky a nebojí se kontaktu 

s cizinci, takže si ze svých cest vždy odváží nové kontakty na různé typy 

lidí.  

Co se týče usměrňování jejích činností zájmem o udržitelnost  

a ekologii, zasahuje to i do jejího smyslu pro módu. Je to stále mladá 

dívka, takže ji zajímají i nákupy oblečení a jelikož jde udržitelnost ruku 

v ruce s jistou mírou odmítání konzumu s ním spojenou fast fashion, 

Amélie nakupuje pouze v second handech, které při návštěvě různých 

destinací ráda vyhledává. 

Amélie je požitkářka, která ale svoji zábavu usměrňuje 

zájmem o ekologii. Musí vidět všechno a nesmí nikde chybět. Vždy volí 

tu udržitelnější formu, ať se to týká čehokoliv. 

 

Cestovatelské 

zkušenosti: 

✓ Individuální cestování po 

Evropě – Korfu, Elba, 

Chorvatsko 

 

✓ Jednodenní výlety po Česku 

 

✓ Týdenní dovolené po Česku 

formou stanování s aktivní 

formou poznávání 

 

✓ Zkušenosti také s konzumnější 

formou cestování – např. All 

inklusive dovolená s rodiči 

v Tunisku či Bulharsku 


